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本期导读：

公司党委书记汤永生到分公司进行学习实践活动专题调研

    近阶段分公司各基层单位学习实践活动情况通报


4月8日，公司深入学习实践科学发展观活动领导小组组长、党委书记汤永生同志和综合指导组相关人员来到五分公司进行深入学习实践科学发展观活动专题调研工作。分公司在家领导、机关各部门主要负责人、在汉基层单位党支部书记共计26人在分公司会议室召开座谈会，其主要内容是公司项目党组织工作现状的调研。会上，与会人员按照学习实践科学发展观活动“党群干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠”的总体要求，积极围绕调研主题，结合自身工作实际，着重从在当前形势下，如何认识和发挥企业党组织的政治核心作用、战斗堡垒作用、先锋模范作用等各方面进行了阐述。

分公司党委书记张文胜认为如何围绕施工生产，发挥好党组织作用是在学习实践科学发展观活动中值得深思的重要问题，企业党组织工作只有融入到施工生产中，才有生命力，才能真正有利于党组织地位和作用的巩固。多年来，五分公司在党建工作上严格执行二航局党委制定的“七三标准”，围绕“七三标准”进行工作考评，项目部坚持履行签订党建工作责任书制度，党组织在企业发展上起到了理思路、转观念、抓班子、带队伍、保稳定、促和谐的重要作用。自2002年公司党委实行企业文化落地工程以来，公司党建和企业文化工作相结合，形成了特色鲜明的企业软实力。随着企业不断快速发展，当前党组织在打造企业文化力、企业创新力、社会责任力、品牌商誉力、资源整合力上依然任重道远。党组织要不断加强自身建设，在增强企业品牌信誉度和品牌度上做得更好，增强企业的“软实力”，才能长久保持组织的吸引力和战斗力。其次他还谈到目前后备干部培养和支部书记培养问题。在基层党支部选拔推荐后备干部工作中，要增强其引导性和科学性。企业要注重培养选拔人才工作的责任感、通过建立健全的可操作性强的考核办法，设立步步推进、层层考核的“门槛”机制，提高干部队伍的整体素质。支部书记除了参加民主生活会、中心组学习活动外，还要加强综合管理知识的系统培训。 
      随后，分公司经理王世峰、纪委书记龚远军、人力资源部部长李竞、物流中心支部书记张华盛、二七大桥支部书记张玉峰、轻轨支部书记代兰菊也就各自工作体会，相继做了发言。

会上，汤书记在听取大家的发言后，对分公司党建工作总结的经验表示肯定，从中掌握了目前广大干部职工关心关注的几项问题，对大家集中谈到的党建工作如何贴近施工生产，党建工作如何起到鼓舞士气的几项问题，进行了认真分析和详细回答。会后，汤书记对各单位开展好调研活动提出三点要求：一是在活动要求上，深入学习实践科学发展观活动跟以往全党学习教育活动相比，学习实践活动更突出科学性和实效性；二是在达到要求上，各级领导班子成员要通过学习实践活动，有所领悟、有所认识；三是工作方法上，学习实践活动的实质目标是要把事情做好、把企业办好。各单位要通过学习实践活动，使全体党员的思想认识统一到促进企业和谐发展的高度上。
内容二：

在此次学习调研阶段中，分公司学习实践活动领导小组经过学习讨论和结合分公司实际，从生产经营、管理创新、基层建设、和谐稳定等各方面确定了20个调研课题并明确了责任领导。分公司学习实践活动领导小组办公室结合今年的党委工作任务，编制了五分公司党建工作调研的无记名调查问卷，下发到各个基层单位，问卷调查共有30题，内容涉及到分公司党建工作的各个方面，到目前为止，已收到244份调查问卷回馈。许多基层单位对此进行了认真组织作答，并对意见相对集中的问题进行了整理。通过这次调查问卷可以看出，基层广大党员对党的建设是比较关心的，大家认为搞好基层党建除党员自身以身作则，以模范作用影响群众外，还要在加强和改进党员教育方式和管理方式上下气力。同时，还应得到行政的大力支持，方可发挥出党组织的更大作用。

    “民为邦本，本固邦宁”，以人为本是科学发展观的核心。自开展学习实践科学发展观活动以来，贵都八标项目始终把改善民生作为贯彻落实科学发展观的内容，按照量力而行，尽心而为的原则，为群众办了许多实事好事，赢得了群众的好评。自三月起，项目部的工程建设迎来了第一个高峰时段，由于进出项目施工地区的大货和工程用车都必须经过和平村小学所处的村口三岔路口，这无形中就带来了很多的安全隐患，项目部在小学进出口处都树立起了醒目的限速标示。给过往的司机都起到了很好的警示作用，将安全隐患扼杀在未萌芽时，为当地老百姓吃下一颗“定心丸”，也让项目部广大员工除了在学习科学发展观知识之外也多了一个更生动的实践体会。

近日，鹰潭大桥项目部党员干部通过认真学习科学发展观，充分认识到抓好安全生产工作，是深入实践科学发展观的最好体现，高度重视和切实抓好安全生产工作，是贯彻落实科学发展观的必然要求。为强化安全发展观念，鹰潭大桥项目部多次召开安全专题讨论会，工程开工几个月来，先后组织五次安全教育和学习。4月10日，项目部还组织鹰潭市安监站、建设局、监理以及五分公司有关领导，进行“实践科学发展观、加强安全管理”学习研讨会。会上，大家进一步学习把握科学发展观的本质和内涵，切实提高了对安全生产工作重要性的认识。大家还对项目部《安全管理实施细则》进行了认真讨论。
厦蓉高速BT4标项目党支部深入学习科学发展观，结合生产实际，开展“工程优质、干部优秀、党员先锋”主题活动，充分发挥党员、干部的先锋模范作用，促进了施工生产顺利进展。此项主题活动不仅把工程项目与干部队伍、党员队伍联系在一起，还把项目党建和思想政治工作有机地融合到项目建设中，使人在项目建设中实现自我价值，利用“以人为本”的思想管理项目，并能把这种思想转化为项目团队文化，以此适应项目建设的需要。同时，此主题活动着力点在以提高生产能力来提升项目履约能力。
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