二航局五分公司深入学习实践科学发展观活动
 简   报

第 五 期

深入学习实践科学发展观

活动领导小组办公室           2009年4月22日

五分公司认真开展解放思想大讨论
按照深入开展学习科学发展观活动的总体部署，五分公司党委组织开展了解放思想大讨论。4月7日，分公司党委专门以传真文件形式对开展解放思想大讨论活动进行了布置，确定以下几个研讨题目：分公司在发展到一定规模的情况下，如何保持和谐可持续发展；适应科学发展观的要求，分公司干部还应哪些方面提升自身素质；分公司各项管理制度如何在基层单位（项目）得以贯彻落实；基层单位（项目）管理过程中如何体现以人为本的思想；分公司中层以上领导干部在党风党纪方面还存在哪些突出问题等。
围绕讨论主题，结合实际工作，分公司各党支部认真组织党员干部开展解放思想大讨论活动。

鄂东D标在倡导改革创新的科学实践中，认识到节能降耗仍然是项目效益增长最直接最主要的手段。提高项目的经济效益，最直接最根本的办法还是“节流”，即节约各种资源，降低各种消耗。学习实践科学发展观，就是要高效、优质、安全的完成合同任务，保持良好的生产状况和持续的盈利能力，为企业创造效益，为社会提供优质安全健康的产品和服务，实现人与自然和谐发展。
京沪铁路项目部从以人为本理念出发，就如何打造充满活力的和谐项目部，推动企业的发展进行了讨论。项目团支部落实分公司团委和党支部要求，认真开展深入学习科学发展观活动，大家从环保安全、人文精神、和谐施工、企业和员工的可持续发展等问题上提出了项目部存在的一些实际问题。
国道109线清大公路项目以“学习科学发展观，我为发展谋良策”为主题，召开了一次专题研讨会。会议围绕项目部拟定的四个专题，即“项目管理如何上等级，党建工作如何上水平，企业发展如何蓄后劲，假如我是项目经理如何管项目”等进行了热烈的讨论，大家结合科学发展观的学习，既肯定了自我岗位的价值，肯定了二航企业发展的强劲势头，同时也提出了目前项目管理上存在的不足。会议结束时，项目部领导勉励技术人员大胆工作，积极进取。
鹰潭大桥党员干部通过认真学习科学发展观，充分认识到，抓好安全生产工作，是深入实践科学发展观的最好体现。为了强化安全发展观念，鹰潭大桥项目部多次召开安全专题讨论会，工程开工几个月来，先后组织五次安全教育和学习。4月10日，项目部还组织鹰潭市安监站、建设局、监理以及五分公司有关领导，进行“实践科学发展观、加强安全管理”学习研讨会。项目部召开的中心组学习，也紧密结合实际，坚持以科学发展观为指导，促进项目部安全生产工作。在学习中，项目书记程海涛，还把自己学习的心得体会《落实科学发展观，抓好项目安生工作》，在会上做了中心发言。
4月16日，公司副总经理许四发视察了清徐制梁场，项目书记佘小平介绍了梁场深入学习实践科学发展观活动情况。对项目党支部将协议工和协作队伍中的党员一同纳入学习实践活动中，实现学习实践活动党员全覆盖；将学习实践活动与开展党员示范岗活动相结合，突出以人为本的核心理念，制定赏罚分明的规章制度，提高员工的工作积极性等一系列举措，许副总经理进行了肯定。他要求要多方面、全方位的组织党员学习科学发展观，并将其实践到实际工作中去，使项目党支部的工作对梁场施工生产起到积极的促进作用。最后，他强调要继续保持深入学习实践科学发展观的良好势头，要更加深刻理解科学发展观的深刻涵义，要用科学发展指导梁场各项工作，加快T梁预制步伐，降低T梁预制成本，力争年底完成所有T梁预制任务。

坝陵河大桥项目部在充分讨论的基础上，每名党员还结合各自工作实际，撰写了一篇论文。马岭河接线项目部以《以人为本，构建和谐项目》为主题，召开了讨论。本部党支部也组织了党员干部进行了集中讨论。到目前为止，各基层党支部已撰写完成了7篇解放思想讨论成果论文。
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